

Az Egészségügyi, Szociális és Karitatív Szekció hálózati együttműködése

I. 1. A szekció információs adata (szervezetek száma, szakterületek, lakóterületi megoszlás)

A szekció neve: Egészségügyi, Szociális és Karitatív Szekció

Szekcióvezető neve: Jakabné Jakab Katalin, Cukorbeteg Egri Egyesülete

Szekció tagjai az Egri Civil Kerekasztalban:

Kékesi Györgyné, Máltai Szeretetszolgálat Egri Csoportja

Pfaffné Lovász Mária Lídia, SOS Vox Humána Telefonszolgálat Alapítvány

Vincze-Pap Kálmánné, Egri Szív Egyesület

A CAB tagja: Farkasné Juhász Margit, Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány

Civil delegált a Városi Szociális és Családügyi Bizottságba: Jakabné Jakab Katalin, CEE

A szekció 16 szervezete 2020-ban: Cukorbeteg Egri Egyesülete, Egri Szív Egyesület, Eger Város Védőnői a Családokért Alapítvány, Egri Veseklub, Ételt az Életért Kh. Alapítvány Egri Irodája, Gondviselő Alapítvány, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egri Csoportja, Magyar Rákellenes Liga Egri Alapszervezete, Magyar Vöröskereszt Heves Megyei Szervezete, Medicina a Gyógyulásért Alapítvány, Rákbetegek Országos Szervezetének Egri Amazonok Klubja, Regionális Egészségügyért Alapítvány, Rotary Club Eger, S.O.S. Vox Humana Telefonszolgálat Alapítvány, Szalai Környezetvédő és Ifjúsági Egyesület, Várva Várt Alapítvány.

I./2. A szekció szervezeteinek tevékenységi szakterületei: Egészségvédelem, egészségügyi felvilágosítás, szűrővizsgálatok, véradás szervezés, szociális és karitatív szolgálat, étel-és adományosztás, jótékonyági akciók, gyermek-és családsegítés, érdekvédelem, szakmai együttműködés, országos és nemzetközi kapcsolatépítés.

I./3. Lakóterületi megoszlás szerint szervezeteink Egerben és környékén végzik tevékenységüket.

II. A szekció együttműködési alkalmai, eseményeinek leírása

Létrehoztuk

- az új szekció levelezőlistánkat, ahol folyamatosan hírleveleket és szekció tájékoztatókat küldünk
- az ECK Egészségügyi, Szociális és Karitatív Szekció facebook oldalunkat,
- a szekció arculati elemeit, logóját
- szekció transzparensét
- a szekció új tablóját

A veszélyhelyzet idején két online szekcióülésen beszéltük meg az aktuális feladatainkat

Kiemelt, évenként ismétlődő szekció rendezvény/esemény/

(zárójelben a szekciónkból résztvevő szervezetek + más szervezetek és intézmények száma)

A vírus miatti veszélyhelyzet ellenére is sok programot szerveztünk, amelyek több, a szekciónkhoz tartozó szervezet részvételével valósultak meg. Sokrétú kapcsolatot ápolunk a többi szekcióval is, többször működünk közre rendezvényeiken vagy szerveztünk együtt programokat.

Egészségziget: Eger Civil Ünnepe 09.18. (6+1) Felsőváros Ünnepe 09.12.(3+3) a Lajosvárosi Egészség és Családi Napon 10.03. (4+ 8)

„Gyöngyöm”-Együtt a méhnyakrák megelőzésért 01.13. (5+2)

Orchidea Egészségnap 03.06. (3)

Mozgás-Fittség Egészségnap a Strandon 08.17. (3+2)

Patak Parti Kacsa Party-jótékonyági akció 08.20. (3+3)

Étel és adományosztás, folyamatos

Véradónapok, folyamatos

Az Amazonok klubja 30. Jubileumi Ünnepe 09.03. (6+ 3)

Egri Cukorbeteg Találkozó és az Egri Szimfonikusok koncertje: 2020.09.19. (4+2)

Egri Cukorbeteg Nap-nem csak cukorbetegeknek 10.10. (3+ 2)

Rózsaszín séta a mellrák ellen 10.13. (5+ 5)

Kék diabétesz séta az Egri Diabétesz Világnapon 11.07. (4+3)

Cukorbeteg Egri Egyesülete 20. Jubileumi Ünnepe (4+4) 11.07.

Részt vettünk:

- az önkormányzat partnereként városi pályázatokban: „A társadalmi együttműködés erősítése a Szala városrészben”, (3) „Eger MJV Női Információs és Szolgáltató Központjának létrehozása” (3) és a TOP pályázat CLLD közösségvezérelt, helyi együttműködések helyi közösségek számára programban (3+3)
- a Markhot Ferenc Kórház Felügyelő Tanácsának munkájában (5+2)
- Tv Eger Családbarát Donor Napon 07.13. (3+2)
- A Fertálmesterek Fáklyás Királyköszöntőjén az egri várban 08.19. (3)
- az Agria Humán Rehabilitációs Napján a „Számíthatunk Egymásra” rendezvényen 08.29. (3+2)
- az ÉFOÉSZ „Add a kezed, mert együtt kerek a világ” szemléletformáló programon 09.12.(3+8)
- Az ECK 25 éves Jubileumi Ünnepején a Városházán 09.18. (4)
- HM-i Szervátültetettek Érdekvédelmi és Sport Egyesülete figyelemfelhívó sétáján 10.03. (4+4)

Eger MJV Szociális és Családügyi Bizottságban nem csak a szekciónk, hanem az egész civil közösség érdekeit képviseljük. A Városi Szociálpolitikai Kerekasztal civil tagjaiként (3+2) részt vállalunk a Városi Szociális Szolgáltatási Konceptió kidolgozásában javaslattevői és véleményezési joggal.

III. A szekció évi önkéntes munkájának értéke

A veszélyhelyzet kihirdetéséig Gyereksarok felügyeletet vállalt a Cukorbeteg Egri Egyesülete, az MRL Egri Alapszervezete és a Dobó Katica Nyugdíjas Szervezet önkéntesei hetente felváltva az egri Markhot Ferenc Kórház Rendelőintézetében. A Kórház Felügyelő Tanácsának vezetője és négy tagja a szekciónkból került ki.

A szekció szervezeteinek kiemelendő tevékenységei a veszélyhelyzet kihirdetése után:

A veszélyhelyzet idején Szekciónk szervezetei közül a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egri Csoportja, az Étel az Életért Kh. Alapítvány Egri Irodája, a Magyar Vöröskereszt Heves Megyei Szervezete, a Rotary Club Eger, a Magyar Rákellenes Liga Egri Alapszervezete és Cukorbeteg Egri Egyesülete adományokkal és a Kórház részére szájmazsk készíttéssel segítettek.

Az Étel az Életért Szegényélelmezési programja, mely idén félezerről napi 600 adag felé növekedett az ingyenesen kiosztott ételek száma. Gyakori, hogy a szekciónk szervezetei küldenek ellátottakat. A vírus miatt jöttek és jönnek többen, akiket a meleg étel mellé tartós élelmiszerekkel és jó szóval, törődéssel is ellátnak.

A Magyar Vöröskereszt Egri Területi Szervezete az elmúlt hónapokban 7 alkalommal osztott tartós élelmiszer csomagot egri lakosok részére, (összehangolva az Önkormányzattal), önkéntesek segítségével.

Folyamatosan végzik a véradásaikat (a járvány ellenére). Július 13-án a TV Eger együttműködésével az Agria Plázában volt Véradás, ahol a Cukorbeteg Egri Egyesülete vércukorméréssel, szívdiagnosztikai vizsgálattal és tanácsadással vett részt.

Szekciónk egészségügyi szervezetei az Egészségvizet rendezvényein és más városi programokon több száz ingyenes szűrővizsgálatot (vércukor, vérnyomás, koleszterin és testösszetétel mérés, szívdiagnosztikai vizsgálat, neuropátiás lábvizsgálat, érszűkület vizsgálat, PSA szűrés, melanóma szűrés) állapotfelmérést és tanácsadást végeztek.

A Máltai Szeretetszolgálat önkéntesei folyamatosan adományt osztanak, tartós élelmiszer-csomagokat és támogatást nyújtottak, nyújtanak. A Szalai Környezetvédő és Ifjúsági Egyesület és a Cukorbeteg Egri Egyesülete is segítette az adományok eljuttatását a rászorultakhoz.

A Rotary Club Eger 100 db tartós élelmiszer csomagot állított össze és adott át rászoruló családok részére, 250.000 Ft értékben. Az ÉFOÉSZ Heves Megyei Közhasznú Egyesületének működését támogatták 100.000 Ft adománnyal. Speciális vércukorszintmérők használatához tesztcsíkokat adományoztak a Vakok és Gyengén látók Heves Megyei Egyesületének.

Adományokat gyűjtöttek több hétvégén és augusztus 20-án, a Patak Parti Kacsa Partyn, amellyel egy sószoza építését támogatták a Kertész utcai Szivárvány óvoda részére. Szekción az esemény reklámozásában vett részt és a Cukorbeteg Egri Egyesületének gyerektábora pedig a rendezvényen is.

Az egri Balassa Patikával együttműködve lehetőség nyílt a szervezeteink tagjainak telefonon kérni az eReceptre felírt gyógyszereik és gyógyászati segédeszközeik ingyenes kiszállítását.

A Regionális Egészségügyért Alapítvány 2020.dec.21-én meghitt Online Karácsonyra hívta meg a szekciót.

A karácsony előtti héten a Vöröskereszt Egri Alapszervezete az Eszterházy Egyetem Hallgatói Önkormányzatával és kézilabdacsapatával 200 karácsonyi csomagot osztott szét a rászorulóknak.

2021-ben szervezeteink tovább folytatták az ingyenes ételosztást, élelmiszer csomagokat, maszkokat és kézfertőtlenítőket is adományoztak.

Alkalmazkodva a veszélyhelyzethez, online találkozók és kiscsoportos szabadtéri programok keretében tartjuk a kapcsolatot egymással. Jan.12-én és febr. 23-án országos betegoktató online klubtalálkozó szerveztünk, ahová több szekciótag is bejelentkezett.

Febr.4-án a Rák Világnapján és febr.10-én a Betegek Világnapján a MRL Egri Alapszervezete sétát tartott, ahol képviseltette magát az Egri Amazonok Klubja és a Cukorbeteg Egri Egyesülete is.

Szintán febr.4-én a REGEA a Rák Világnapja alkalmából országos online rendezvényt szervezett, amelyen többen részt vettek a szekciónkból is.

Március 8-án a Cukorbeteg Egri Egyesülete Hevesi Tamás, zenész, énekes részvételével online Nőnapot tartott, ahová a szekció tagjai is meghívást kaptak.

Április 10-én a Cukorbeteg Egri Egyesülete, a MRL Egri Alapszervezete és az Amazonok Klubja betegoktató online klub keretében megemlékezést tart a Nemzeti Rákellenes Nap alkalmából.

Márciusban a Vöröskereszt Heves Megyei és Egri Területi Alapszervezete rendezett több helyen is véradó napokat Gortva József elnök, civil társunk emlékére, amelyre a szekció szervezetei segítették a toborzást és többen elmentek vért adni is.

Egy közös akció keretében márc.28-án Vöröskereszt Egri Alapszervezete önkéntesei az Eger-Park Hotellel együttműködve 50 rászoruló család számára szállították ki a hotel étterme által elkészített meleg ebédet.

Az Egészségügyi, Szociális és Karitatív Szekció tagjai a vírus helyzetben különösen sok és fontos tevékenységet látnak el, még a korábbinál is több segítséget és szolgáltatást nyújtanak a járványhelyzet kihívásaiból adódóan. A koronavírus harmadik hullámában újabb nélkülözők jönnek, így a rászorulók száma folyamatosan nő, ami további feladatokat jelent szervezetink számára.

Jakabné Jakab Katalin
szekcióvezető
Eger, 2021. 04.14.